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26 вересня 2024 року для здобувачів вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні 
науки», старшого викладача кафедри комп’ютерних наук Тетяни СКРИПНИК та 
асистента кафедри комп’ютерних наук Леоніда ВОЗНЮКА в межах співпраці між 
Хмельницьким національним університетом та ТОВ «ЕПАМ СИСТЕМС»  
відбулася гостьова лекція на тему «Управління ризиками у проєктах» в рамках 
дисципліни «Управління ІТ-проєктами». 
 
Ольга КОВТУН, рroject Manager в EPAM Systems, 5+ років комерційного досвіду в 
управлінні проєктами, 7+ років у ІТ. Наразі працює як менеджерка на боці клієнта, 
управляє трьома командами на рівні програми в ентерпрайз проєкті, працювала з 
клієнтами зі США, Ізраїлю, Великої Британії, України та Таїланду.  
Ольга поділилася знаннями про: 

– Основи управління ризиками; 
– Стратегії зниження ризиків; 
– Життєвий цикл ризику; 
– Що таке RAID log; 
– Штучний інтелект та управління ризиками. 

Було обговорено завдання про аналіз ризиків у виборі домашньої тварини, воно 
додало легкості та залученості аудиторії до дискусії. Найактивнішого студента 
Влада ДЕРЖАКА відмітили фірмовим подарунком. 
Лекція в компанії Epam була надзвичайно корисною та цікавою! 
Здобувачі мали змогу задавати будь-які питання, які їх цікавили.  
Щиро дякуємо ТОВ «ЕПАМ СИСТЕМС», нашому стейкхолдеру, за постійну 
співпрацю та бездоганну організацію заходів! 
 
 
 
Найактивніші студенти поділилися своїми враженнями: 
Іван ОЛІЙНИК 
Мої враження від візиту до EPAM: 
Будівля: Зовні будівля виглядає просто неймовірно - сучасний дизайн та архітектура викликають 
захоплення. Інтер'єр повністю відповідав зовнішньому вигляду: стильний, продуманий до 
деталей, і відчувалася атмосфера професійності та креативності. 
Місце зустрічі: Нас провели до невеликої кімнати, де було дещо тісно. Розміщення екрану для 
презентацій не було найзручнішим для тих, хто сидів з боків, і це трохи заважало сприймати 
матеріал. Крім того, відсутність простих колонок створювала труднощі - шум із вулиці іноді 
перекривав виступ спікера, через що важко було чути. 
Проведення заходу: Презентація про діяльність компанії інколи здавалася трохи нудною, але 
загалом інформація була корисною, особливо для тих, хто розглядає можливість 
працевлаштування або стажування в EPAM. Було відчутно, що спікери намагалися донести 
важливі аспекти роботи в компанії. 
Позитивні моменти: Окремо хочу відзначити позитивний настрій спікерів та періодичні жарти. 
Винагороди за активність під час заходу стимулювали слухачів не просто бути присутніми, а й 
уважно слухати та аналізувати інформацію. Навіть якщо це було жартівливе завдання про аналіз 
ризиків у виборі домашньої тварини, воно додало легкості та залученості до дискусії. 
Загальні враження: Загалом, зустріч та лекція залишили позитивне враження. Я отримав чимало 
корисної інформації, яка, без сумніву, буде корисною не тільки для роботи в EPAM, але й у інших 
компаніях. Підхід спікерів був професійним, і їхній ентузіазм справив хороше враження. 
Богдан ТКАЧУК 
Лекція IT-практиків в компанії EPAM справила приємні враження: 
1. Інформативно та практично – спікери поділилися не лише теоретичними знаннями, але й 
практичними кейсами, що допомагає краще зрозуміти реальні бізнес-процеси. 
2. Великий внесок у боротьбу України у часи війни – особливе враження справив внесок EPAM у 
підтримку країни під час війни. 



3. Боротьба з ризиками – EPAM також показали, як ефективно управляти ризиками  та 
непередбачуваними обставинами.  
4. Перспективні курси – EPAM пропонує навчальні програми, які не лише готують фахівців, але й 
надають можливості працевлаштування, що є особливо важливим в умовах сьогоднішніх реалій. 
5. Досвід та мотивація – досвідчені спікери поділилися своїм шляхом, наголошуючи на важливості 
постійного розвитку та навчання, що надихнуло на подальшу роботу над собою. 
Захід показав, що технології та сильна команда можуть успішно долати будь-які ризики й 
допомагати країні у складні часи. 
Тімур МУСТАЄВ 
Було цікаво побувати в офісі it-компанії, дружня атмосфера, лекція по дисципліні була 
інформативною та з практичним прикладом оцінки ризиків. 
Ілля БАС 
Мені дуже сподобалась екскурсія до офісу ЕПАМ. Нам розповіли про внутрішню структуру компанії 
та показали загальну комплектацію офісів. Також нам розповіли про роботу Project Manager та 
про оцінку ризиків. В загалом, екскурсія та лекція мені сподобалася. 

Ігор ФЕЛІСЄЄВ 
Було досить цікаво послухати загалом про компанію, їх навчальні програми, а також лекцію. 
Досить цікава та корисна тема,  знання якої точно знадобиться на практиці в майбутньому. 
Юрій АНТОНЮК 
Загалом захід сподобався. Було цікаво послухати про різні заходи та можливості які надає EPAM. 
І сама лекція по предмету була веселою та інформативною. 
Олександр СКРИПНЮК 
Відвідування компанії ЕПАМ було цікавим та пізнавальним для мене. Під час відвідування компанії 
було розказано та показано їхні новітні офіси та технологічні робочі місця. Було проведено 
лекцію в якій було розказано про саму компанію та її допомогу Україні, а також була проведена 
інтерактивна лекція про керування ризиками в проєктах. Загалом, ЕПАМ справив на мене 
враження компанії з сильними цінностями, сучасним підходом до роботи та високим рівнем 
професіоналізму 
Богдан ЗАГУРСЬКИЙ 
Мені сподобався професійний підхід представників ЕПАМ до проведення презентації студентам. 
Хочу відзначити що усі спікери дуже вдало впорались із своєю задачею. Я дізнався багато нового 
про те як ЕПАМ допомагає ЗСУ під час скрутного періоду війни. Освітній портал компанії, 
орієнтований на студентів, слугує крутим трампліном до старту карʼєри в ІТ. Я обовʼязково 
скористаюсь можливістю та спробую свої сили там, щоб отримати шанс попасти в команду 
ЕПАМ. 
Стефанія ВОВК 
Лекція в компанії Epam була надзвичайно корисною та цікавою! Я дізналася багато нового про 
стратегії усунення ризиків у IT проєктах і зрозуміла, як важливо правильно оцінювати потенційні 
загрози. Отримала розуміння методів усунення ризиків у IT проєктах, які можуть допомогти 
ефективніше керувати майбутніми завданнями. 
Богдан РОМАНОВ 
Було цікаво послухати про освітні програми та можливості працевлаштування в компанії. В 
загальному захід склав позитивне враження. 
Богдан ВОНСОВИЧ 
Після відвідування лекції від EPAM про керування та оцінку ризиків в IT у мене залишилися тільки 
позитивні враження. Я дізнався про діяльність EPAM та її допомогу Україні, також дізнався про 
можливості навчання та подальшої роботи в EPAM в зручному онлайн-форматі. Дізнався про 
те, як відбувається оцінка ризиків при керуванні IT-проектом, лекція була цікава та 
інформативна одночасно. Дуже сподобалося, як захід було організовано. 
Влад ДЕРЖАК 
Після відвідування компанії ЕПАМ залишись чудові враження. Мені сподобалась інформація про 
ЕПАМ кампус, адже можна здобути IT професію безкоштовно в чудовій компанії. Зацікавився 
роботою РМ, які займаються управлінням ризиків у проектах. 
 


